MATEMATIKA

V tlohach 1) az 8) je prave jedna odpoved’ spravna. Tuto spravnu odpoved’ zakriazkujte.

. Ktoré najmensie celé ¢islo je rieSenim nerovnice: 1,7 — 3(1 - x) =19-x7?

A3 (B) 2 O1 D)0
. Vypocitajte: 2350ecm+0,58 m+ 12dm+ 17 cm=..................... m.
(A) 36,25 m (B) 25,45 m (C)4,30m (D) 26,98 m
] 1 3 . .
. Z ¢isel uvedenych na kartickach | 2,7 -3 2 " -0,45| urcte sucet najvacsieho

a najmensieho cisla.

(A) 2,20 (B) 2,25 (C) 2,35 (D) 2,45

. Z celkového poctu stromov v sade tvoria hrusky dve pétiny a jablone tri osminy. ZvySok stromov je
9 Ceresni. Kol'ko stromov je v sade?
(A) 27 (B) 32 (O) 40 (D) 43

. KoTko je trojcifernych ¢isel delitelnych piatimi vytvorenych len z €islic 0, 1 a 5, ak sa ¢islice mozu

opakovat’?
(A)18 (B) 10 O 11 D) 12

. Trojuholnik ABC ma t'azisko v bode T, ktorého vzdialenost’ od vrcholu B je 4,5 cm. Vypocitajte
dizku taznice na stranu b.
(A)8.,25 cm (B) 6,75 cm (C) 13,50 cm (D) 3,00 cm

. Vo vrecusku su listky s ¢islami od 20 do 50. Aka je pravdepodobnost’, ze vytiahneme Cislo deliteI'né
tromi? Vysledok zapiSte zlomkom v zakladnom tvare.

10 3 1 1
A B) - © 5 D) 5
Srdiecko na obrazku je vyrobené zo Stvorca so stranou dlhou 20 cm

a z polkruhov nad susednymi stranami $tvorca. Priblizne kol’ko cm® papiera

treba na vyrobu srdiecka?

(A) 463 cm’ (B) 557 cm® (C) 714 cm? (D) 394 cm’
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11.

12.
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b)

13.

14.

15.

V tlohach 9) az 15) vysledok vasho vypoctu zapiste k prisluSnému ¢islu tlohy.
V prirodovednej sutazi skupina troch diev€at vyhrala 60 eur. Anna, Barbora a Cecilia si vyhru
rozdelili v pomere 3 : 4 : 5.

a) Kolko eur vyhrala Barbora?
b) O kolko eur maji Barbora a Cecilia spolu viac ako Anna?

Urcte hodnotu uhla vy, ked’ a = 65°, B = 26°. (obrazok nezodpoveda zadanym velkostiam uhlov)

Janka ma $katulu tvaru kocky s hranou 0,3 m, v ktorej sa nachiddzaju 4 malé kocky s dizkou hrany
5 cm. Najviac kol’ko kociek s dizkou hrany 5 cm moZe Janka eSte vloZit’ do tejto Skatule?

Graf ukazuje vysledky hlasovania vo volbe kandida
Ny . Ny , andidat 5 kandidat 1
predsedu Skolskej rady a pocty platnych hlasov 100

pre jednotlivych kandidatov. 120
Kolko percent platnych hlasov ziskal vitaz?
KoTlko ziakov, sa celkovo zucastnilo hlasovania, kandidat 4 kandidat 2
ak 20% hlasovacich listkov bolo neplatnych? 120 40
kandidat 3
90

Pozemok v tvare pravouhlého trojuholnika méa obsah 96 m*. Kol’ko metrov pletiva potrebujeme na
jeho oplotenie, ak jedna z jeho odvesien ma dizku 12 m?

Stipcovy diagram znazoriiuje vysledky testu :: 1
z matematiky. 3 10 -
SR
a) Aka bola priemernad znamka z testu? g 61
(vysledok zaokruhlite na jedno desatinné 8 41
miesto) 2 - E
b) Kolko ziakov dosiahlo lepSie vysledky, 0- . g 3 N 5
ako je priemer triedy? znamky z testu

Osobny vlak prejde vzdialenost’ z vychodiskovej stanice do konecnej stanice za 4 hodiny. Rychlik,
ktorého priemerna rychlost’ je o 20 km/hod vysSia, prejde tito vzdialenost’ o hodinu skor. Aké je
vzdialenost’ medzi vychodiskovou a kone¢nou stanicou?





